
GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 18 SGK GIẢI TÍCH

Đề bài. Áp dụng quy tắc II, hãy tìm các điểm cực trị của hàm số sau:
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Hướng dẫn giải.
Quy tắc II tìm cực trị của hàm số.
· Bước 1: Tìm tập xác định.

· Bước 2: Tính f'(x). Giải phương trình f'(x)=0 và kí hiệu  là các nghiệm của nó.

· Bước 3: Tính f"(x) và f"(x).

· Bước 4: Dựa vào dấu của f"(x) suy ra tính chất cực trị của điểm Xi.

Đáp án bài 2 trang 18 sgk giải tích lớp 12

a) TXĐ: D = R.
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¥//(0) = —4 < 0 nén ham s6 dat cuc daitei z = 0,
Yo =y(0) =1

¥/(+1) = 8 > 0nén ham s6 dat cuc tiéu tai = = 1,
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b) TXĐ: D = R
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c) TXĐ: D = R.
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VZnéuklé
Do d6 ham s4 dat cuc dai tai cac 0iém & = § + k2,

dat cuc tiéu tai cac 0iém z = 5 + (2k + 1)n(k € Z).





d) TXĐ: D = R.
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¥"(1) = 14 > 0 nén ham 6 dat cuc tiéutaiz = 1,

yer=y(1) = -1

¥"(~1) = —14 < 0 ham s6 dat cuc Gai tai z =

yeo=y(-1)=3




Bài 2. Cực trị của hàm số
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 1. Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số

